



Депутат: Евгений Яковенко
Округ № 28

ДЕЛА ИЛЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2016 ГОД



Личное дело

Евгений Станиславович Яковенко.

- Родился 31 марта 1969 года в г. Мыски Кемеровской области.
- В течение двух лет проходил службу в рядах Советской армии. Принимал участие в боевых действиях на территории Демократической Республики Афганистан. Награждён медалями «За отвагу в Афганистане», «За воинскую доблесть» II степени, «За укрепление боевого содружества» и другими наградами СССР.
- В 2003 году окончил Новосибирский государственный педагогический университет, имеет квалификацию «учитель технологии и предпринимательства».
- В 2006 году окончил институт переподготовки специалистов Сибирской академии государственной службы по специальности «Государственное и муниципальное управление».
- Является председателем Правления Новосибирской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана».
- В 2005 году Евгений Станиславович был избран депутатом городского совета Новосибирска.
- В 2010 году избиратели вновь доверили ему право представлять их интересы в Совете депутатов города Новосибирска, где депутат возглавил комиссию по муниципальной собственности.
- В 2015 году в третий раз одержал победу на выборах в Совет депутатов города Новосибирска.
- В шестом созыве горсовета избран заместителем председателя Совета депутатов города Новосибирска. Курирует постоянные комиссии Совета депутатов города Новосибирска по градостроительству, по муниципальной собственности, по культуре, спорту, молодёжной политике, международному и межмуниципальному сотрудничеству.
- Состоит во фракции «Единая Россия»
- Хобби и увлечения: гитара, вокал, физкультура.
- Женат, имеет четверых детей, внука и внучку.

Моя работа нацелена на результат

Евгений Станиславович, для вас это уже третий созыв. Расскажите, что вами движет? Почему вновь и вновь вы стремитесь стать депутатом?

– Думаю, первое и самое главное – это неоконченные дела. Я считаю своей обязанностью довести начатое до конца. Конечно, речь идёт о глобальных и масштабных наказах. В своём районе я проживаю 30 лет. Знаю изнутри все проблемы и сложности. Для меня понятны и предельно ясны потребности горожан, которые нуждаются в определённых социально значимых объектах. Их предстоит возвести на округе. В частности, необходимо строительство медицинских учреждений. Поликлиника № 7 в условиях таких высоких темпов застройки вверенной мне территории просто не может справиться с нагрузкой. Это архиважная задача, которая по сей день находится в стадии решения. В этом вопросе мы ищем поддержку у правительства Новосибирской области. Речь идёт о государственно-частном партнёрстве, в рамках которого на округе может появиться новая поликлиника. Проект строительства 9 медицинских учреждений, одно из которых, по предварительным данным, будет располагаться на нашей территории, уже прошёл все стадии обсуждения и скоро будет воплощаться в жизнь. Но это не единственный вопрос, который остро стоит в округе.

Думаю, речь идёт также о транспортной доступности?

– Именно так. Улица Выборная и массив, который находится в непосредственной близости, окружены малыми реками. Здесь нет дублирующих крупных магистралей. Это создаёт определённые сложности для развития и расширения дорожного полотна. Объёмы освоения территории растут, увеличивается население, которое проживает в новых микрорайонах, вопросы транспортной доступности с каждым годом становятся всё острее. В перспективе, например, на Ключ-Камышенском плато планируется освоить ещё более 1 млн кв. м. Можете оценить масштабы... На мой взгляд, нашей территории просто необходимо метро. Эта задача – одна из первостепенных. Сейчас в утренние и вечерние

часы пик поездка в город – это целое приключение. Здесь собираются страшные пробки. Даже новая эстакада не справляется с нагрузкой и потоком автомобилей.

Знаю, что и эта проблема не последняя. Действительно ли ситуация с досуговыми учреждениями на округе настолько плачевна?

– Действительно, такая проблема имеет место быть. На округе практически нет спортивных и культурных учреждений. Мы пытаемся поменять эту ситуацию своими силами. К сожалению, только городскому бюджету это не под силу. В этом вопросе необходима консолидированная работа представителей всех уровней власти.

К сожалению, иногда вектор смещается в сторону других городских вопросов. Например, строительства четвёртого моста, проект которого вызывает сомнения. Вряд ли сегодня подобное строительство – приоритетная задача. Тем более в данном месте, с подобным двусмысленным подходом. На мой взгляд, есть более актуальные и приоритетные задачи. В частности – строительство дублирующих магистралей и развязок на ул. Большевистской. Без

данных транспортных сооружений в один момент может наступить настоящий транспортный коллапс. Но, возвращаясь к досуговой и культурной жизни округа, с самого старта нашей деятельности мы уделяем этому особое внимание. Мне повезло, что свою юность я провёл в дружном посёлке – на моей малой родине. Я впитал в себя пример добрососедских отношений, которые хочется привить и жителям моего округа. Мы учим людей жить одной семьёй – проводить совместные праздники и мероприятия, уважать пожилых людей, заботиться о детях. В хорошем смысле слова мы стараемся вмешиваться в любую ситуацию.

Как жители реагируют на это? Принимают вашу инициативу или случаются казусы и недопонимание?

– Я считаю, русские – уникальные люди. Они могут быть как отъявленными негодяями, так и душевными, внимательными и сердечными людьми. Поэтому мы уделяем достаточно времени и внимания созданию

особого климата на округе. Но, конечно, случаются казусы, которые не поддаются здравому смыслу. Например, жители одного из многоквартирных домов огородились забором, который преграждает короткий путь к одному из детских садов. То есть родители с детьми вынуждены делать бесполезный круг, чтобы добраться до дошкольного учреждения.

Автотранспорт проехать не может, пешеходам не дают пройти. В итоге ситуация вылилась в судебное разбирательство. А что делать? Конечно,

мы предварительно выходили на территорию и общались с жителями. Но убедить разрешить конфликт мирным путём не удалось. Вы знаете, это ситуация очень показательная, ведь социализация – это процесс, который продолжается в течение всей жизни. К сожалению, далеко не все готовы работать над собой.

Евгений Станиславович, а с какими ещё проблемами обращается население? Хватает ли на округе школ, детских садов?

– Дефицит есть всегда. Даже федеральная программа по обеспечению детей в возрасте от трёх до семи лет местами в детских садах, которая отработала достаточно эффективно, не закрыла вопрос до конца. Каждый личный приём ко мне обращаются с просьбой оказать содействие в решении данного вопроса. Сейчас начинается реализация новой федеральной программы, в рамках которой будут выделяться федеральные средства на строительство образовательных учреждений.

Для нас эта тема также очень актуальна. В округе остройшая ситуация на улицах Выборной и Большевистской. Под строительство новых образовательных учреждений есть несколько землеотводов. На мой взгляд, этим вопросом необходимо заниматься в первую очередь.

В завершение текущего года поделитесь планами на следующий год.

– В силу военной закалки я всегда ставлю перед собой стратегически важные цели. В 2017 году мы будем делать всё для того, чтобы ситуация оставалась стабильной. Мы будем прикладывать все силы, чтобы развитие города не останавливалось. В идеале необходимо обеспечить стабильный рост во всех сферах, пусть и небольшой.

Благоустройство округа – приоритетная задача

Большая часть реализованных в 2016 году наказов была посвящена созданию комфортных условий для жизни горожан. Помимо этого была проведена большая работа по взаимодействию с жителями округа по обращениям, и просто сделаны «добрые дела» от чистого сердца

РАБОТА ПО НАКАЗАМ

Несмотря на нестабильную экономическую ситуацию и дефицит бюджета, в округе были запланированы и успешно реализованы ряд важных наказов. В приоритете, как и прежде, осталось благоустройство территории округа и создание досуговых и спортивных зон для населения.

Так, в 2016 году были заменены лестничные марши и сделан ремонт ступеней на переходах от домов №№ 139 и 139/1 по ул. Обской. Это значительно облегчило доступ к детской площадке, расположенной неподалёку. На эти цели выделено порядка 250 тыс. рублей.



Теневые навесы в садике № 389

В округе были выполнены текущие локальные важные работы. Например, снесены аварийные деревья во дворе и на детской площадке домов № 139 и № 139/1 по ул. Обской (реализовано 95 тыс. руб.). Заменены теневые навесы и малые игровые формы на территории зданий детского сада № 389. В 2016 году работы выполнены на сумму 450 тыс. руб. Прошло обустройство навеса и установлены лавочки на остановке общественного транспорта «Жилмассив». Выделенные средства составили 80 тыс. руб. В 2016-м преобразились и детские площадки. Были установлены игровые формы и уличные тренажёры во дворе дома № 139 по ул. Обской (100 тыс. руб.). Новая детская площадка появилась на придомовой территории по адресу ул. Выборная, 113 (80 тыс. руб.). Обновились малые игровые формы и тренажёры на территории дома № 101 по ул. Выборной (80 тыс. руб.).

Особого внимания заслуживает начало реализации крупного и серьёзного наказа – строительства новой школы в центральному входу в детский сад № 70. На эти цели потрачено 750 тыс. рублей. Прошёл ремонт асфальтового покрытия и строительство тротуаров на территории дома № 24 по ул. Вилюйской. На работы потрачено 2 млн руб. (2318,9). Помимо этого, выполнены работы по восстановлению тротуара между домом № 118 и № 122 по ул. Выборной. Освоено – 180 тыс. руб.

Также не остались без внимания внутридворовые проезды. В частности, завершилось строительство тротуара по внутридворовому проезду между домами №№ 124, 124/1 по ул. Выборной и территорией средней общеобразовательной школы № 189. Работы выполнены на сумму 420 тыс. руб. Частично выполнен ремонт дорог частного сектора с щебёночным основанием. Также выполнен ремонт дороги на внутридворовом проезде по ул. Ключ-Камышенское плато между домом № 9 и детским садом № 508. Использовано средств: 540 тыс. руб.

РАБОТА ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН

В течение 2016 года была выделена адресная помощь горожанам в размере 350 тыс. руб. Чаще всего жители обращаются за помощью в содействии решения того или иного вопроса. Например, в предоставлении мест в детском саду для детей или переводе ребёнка из одного дошкольного учреждения в другое. Нередко жители просят оказать содействие в осуществлении дорогостоящего лечения и даже записи на приём к узкому медицинскому специалисту.

В 2016 году жители микрорайона обратились с жалобой на отсутствие остановочно-павильона на остановке общественного транспорта «Мелькомбинат». В результате обращения к главе администрации Октябрьского района остановочный пункт в рамках программы по обустройству остановоч-

ных пунктов установлен в летний период 2016 года.

Нередко в этом году жители обращались за помощью в уборке территории. Такую просьбу общественная приемная получила от жильцов дома № 124/1 по ул. Выборной. Горожане пожаловались на засорение территории леса, прилегающей к школе № 189 – в овраг с территории школы сбрасываются ветки, спиленные деревья. Результат: после обращения в РАТИ Октябрьского района школе было вынесено предписание об устранении нарушений, в августе 2016 года нарушения были устранины. Также жители обратились с просьбой помочь организовать работы по очистке территории остановки общественного транспорта «НГПУ» и прилегающего к ней внутридворового проезда. Исходя из письменного ответа первого заместителя главы администрации Октябрьского района, работы по очистке проезда выполнены, и с 26.05.2016 г. территория находится в удовлетворительном состоянии.

Участники коллектива «Родники России» обратились за финансовой помощью на организацию поездки на финал конкурса «Лучшие из лучших». Результат: при финансовой поддержке предпринимателей округа № 28 была оказана материальная помощь в размере 20 000 рублей.

Благодаря содействию депутата замена окон во втором классе школы № 189 включена в план на 2017 год.

К Евгению Яковенко также обратились с предложением об ограничении скоростного режима на участке дороги от ул. Грибоедова до ул. Водопроводной и обустройстве пешеходного перехода около дома № 139/1 и дома № 80 по ул. Обской. В результате депутатского ходатайства Главным управлением благоустройства и озеленения мэрии города Новосибирска принято решение об установке дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 «Пешеходный переход» в районе дома № 139/1 по ул. Обской.

Жильцы дома № 129/1 и 127 по ул. Выборной обратились с просьбой об оказании содействия в организации работ по ремонту асфальтового покрытия межквартальной дороги от ул. Выборной: от светофора до детского сада «Остров детства» между домами. В рамках исполнения наказа № 28-031 «Организация безопасного пешего подъезда к МКДОУ д\с № 6 и МКДОУ д\с № 498» на участках дорог, соединяющих детские

сады: от ул. Выборной между домом № 127 и домом № 129/1 до МКДОУ д\с № 6; от Выборной между домами №№ 125/1 и 125/2, поворот к дому № 125 до МКДОУ д\с № 6 в сентябре 2016 года был произведён ремонт внутридомового проезда по ул. Выборной между домами №№ 127 и 129/1 до МКДОУ д\с № 6.



Выборная, 101/1

Помимо этого, распределили средства, выделенные на выполнение обращений граждан, следующим образом:

ЦИФРЫ:

- МБУ «КЦСОН Октябрьского района». Субсидия на оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам – 350 000 руб.
- Новосибирская областная организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» (НОО 000 «РСВА»). Проведение праздничных мероприятий – 180 000 руб.
- ТОС «Ключ-Камышенское Плато». Проведение праздничных мероприятий – 20 000 руб.
- ТОС «Боровой». 1. Приобретение мебели; 2. Приобретение принтера – 20 000 руб.
- ТОС «Большевистский». Приобретение ноутбука – 20 000 руб.
- Центр гражданско-патриотического воспитания им. А. Невского (Большевистская, 175/6). Приобретение формы для несения караула вахты памяти – 20 000 руб.
- МБОУ ДОД «Детский морской центр «Флагман» (Большевистская, 175/6). Приобретение фотоаппарата – 20 000 руб.
- Молодёжный центр «Старт» МБУ «Территория молодёжи» (ул. Выборная, 99/4). Приобретение туристического инвентаря – 20 000 руб.
- МКДОУ детский сад № 70 «Солнечный город». Приобретение и установка системы видеонаблюдения – 50 000 руб.
- МКДОУ «Детский сад № 271 компенсирующего вида». Приобретение холодильника – 20 000 руб.
- МКДОУ «Детский сад № 389». Приобретение лыжного инвентаря – 60 000 руб.
- МКДОУ «Детский сад № 6 «Остров детства». Приобретение снегоуборочной машины – 50 000 руб.
- МКДОУ «Детский сад № 498 комбинированного вида». Приобретение снегоуборочной машины – 50 000 руб.
- МКДОУ «Детский сад № 458 комбинированного вида». Приобретение ковров – 20 000 руб.
- МКДОУ «Детский сад № 508». Приобретение мебели – 20 000 руб.
- МБОУ СОШ № 76. Приобретение ноутбука – 20 000 руб.
- МБОУ СОШ № 155. Приобретение сварочного аппарата – 20 000 руб.
- МБОУ СОШ № 206. Приобретение спортивного инвентаря – 20 000 руб.
- МБОУ СОШ № 189. Приобретение мебели – 20 000 руб.

«Добрые дела» на округе

- ул. Большевистская, 48/2: благоустройство детской площадки (завезён грунт, отсыпь, песок; планировка участка).
- Детский сад № 70: приобретение ноутбука и радиоаппаратуры для детского сада № 70.
- Детский сад № 389: приобретение стиральной машины для детского сада № 389.
- Садик № 508 (Ключ-Камышенское Плато): посажено 30 саженцев деревьев.
- 1) Выборная, 139; 2) в три филиала садика № 389; 3) садик № 271: завезён песок в песочницу.
- ул. Выборная, 97: обустройство пешеходной

дорожки вдоль дома по ул. Выборной, 97 с двумя «лежачими полицейскими» на проезжей части.

• Школа № 189 (Выборная, 120) и Выборная, 116: асфальтирование пришкольной территории и дорожки к дому по ул. Выборной, 116 (160 кв. м).

• ул. Выборная, 108: ремонт (замена) досок в малых формах на детском городке (20 м).

• Школа № 76: выделение средств на ноутбук, выделены деньги на покупку занавеса в актовый зал школы № 76.

• Большевистская, 48/2: отсыпка детской площадки.

• Школа № 115: приобретение жалюзи.

• Школа № 206: покраска хоккейной коробки школы № 206.

• ул. Обская 139/1: приобретение 4 скамеек для дома № 139/1 по ул. Обской.

• ул. Выборная № 127 и № 129: асфальтирование дорожки вдоль домов № 127 и № 129 по ул. Выборной.

• Садик № 271: приобретение стиральной машины.

МЕРОПРИЯТИЯ

В 28 округе Дню Победы уделяют особое внимание

Жители округа вместе чтят память героев, защищавших Отечество в страшные годы войны

9 мая по-прежнему является знаковой датой календаря. В этот день чуть более 70 лет назад кардинально изменился ход истории. Но память о великих победах и тяготах жива в сердцах людей до сих пор, несмотря на то что очевидцы и участники страшных событий военных лет неумолимо покидают нас с каждым годом. Дабы не забывать подвиги, чтобы чтить и помнить традиции, жители округа № 28 совместными усилиями с администрацией района и депутатом Евгением

Яковенко проводят праздничные мероприятия. Как водится в этот день – праздничные события со слезами на глазах...

Традиционно День Победы проводится сразу на нескольких площадках округа: на территории колледжа связи, площадках школ округа. В 2016 году праздничные мероприятия выдались особенно насыщенными: показательные выступления курсантов НВИ; школьники и воспитанники детских садов прочитали стихи, прошли выступления казачьего

хора «Камышенка». Также горожан накормили настоящей «полевой» кашей и наполнили чаем с сахаром.

Евгений Станиславович Яковенко, депутат новосибирского горсовета, традиционно исполнил песню «День Победы».



Кстати

В работе праздничных площадок приняли участие около 2 тыс. человек.



Праздник добрососедства

День соседей – традиционный весёлый и добрый праздник для всех жителей округа № 28

ДЕНЬ СОСЕДЕЙ

Каждую осень весь Новосибирск становится одной большой и дружной семьёй, ведь именно в это время все жители города отмечают славный праздник – День соседей.

В округе № 28 этому дню уделяют особое внимание. Здесь разворачивается несколько праздничных площадок, например, в 2016 году таких мест для гуляний было девять. Четыре из них разместились на ул. Большевистской, ещё четыре – по ул. Выборной и Вилюйской и ещё одна – на Ключ-Камышенском плато.

Также в этом году одним из центральных мероприятий праздника стал конкурс «Парад колясок». Молодые мамочки проявляли свою фантазию и придумывали необычные стилизованные украшения для колясок. Позже они представили свои творения на суд зрителей.

В целом событийная программа была по-настоящему насыщенной.

Кстати

В рамках Дня соседей 10 сентября депутат принял участие в экотуристическом слёте на областной лыжной базе «Буревестник».

участие депутат Совета депутатов города Новосибирска Евгений Яковенко.

– Цель мероприятия – познакомить и сплотить соседей друг с другом. Это помогает укрепить дружеские связи среди жильцов многоквартирных домов. Необходимо возрождать славную традицию добрососедства, – подчеркнул Евгений Станиславович.

– Необходимо вовлекать молодёжь в активные занятия спортом и туризмом. Сегодня в слёте участвовало 8 команд, это порядка 150 человек, что говорит о большом интересе к таким мероприятиям среди молодых людей, – заметил Евгений Яковенко, депутат новосибирского горсовета.

Участники соревновались на полосе препятствий, перетягивали канат, разжигали костры, устанавливали палатки и, конечно, пели туристические песни у костра под гитару.

ФАКТ:

Также ко Дню соседей приурочили два турнира по мини-футболу. Первый турнир для школьников прошёл 4 сентября. В нём приняли участие 8 команд. Турнир для молодёжи прошёл 11 сентября, где в футбольном единоборстве сразились 11 команд – от 16 лет и старше. Участников наградили спортивной формой, футбольными мячами, кубками, медалями и грамотами.

Детства славная пора

Каждое лето в округе № 28 проводится ежегодный праздник детства, помощь в организации которого оказывает депутат Совета депутатов города Новосибирска Евгений Яковенко

Праздник для детворы проводится в июне. Так, в начале лета юных новосибирцев радуют праздничной программой, которая не оставляет равнодушных даже среди взрослого населения.

Традиционно 1 июня вся страна отмечает День защиты детей. В этот день в городе проходят концертные программы, анимированные выступления и другие мероприятия для детей. Особую программу для своих маленьких жителей готовят в 28-м округе. Как правило, праздничные события проводятся здесь сразу на нескольких площадках. В 2016 году ребят радовали весёлой программой празднеств на площади у фонтана по улице Выборной, а также во дворе дома по ул. Большевистской, 175/6.

Программу красочного, так полюбившегося всем жителям округа мероприятия, подготовили и провели студенты педагогического университета. Помощь в организации и проведении оказали детские

клубы «Территория молодёжи» и «Флагман», которые также подготовили большую развлекательную программу. Не остался в стороне и депутат горсовета Евгений Яковенко, который лично поздравил собравшихся на праздник виновников торжества.

– Детство наших ребятишек должно быть наполнено радостными событиями и приятными воспоминаниями, – отметил Евгений Станиславович. – Этот праздник служит лишним напоминанием для нас, взрослых, умудрённых опытом людей, о том, как важно радоваться мелочам и быть по-настоящему искренними.

Юным новосибирцам такие мероприятия действительно по нраву. И неудивительно, ведь чего только не было в программе: игры, шоу, конкурсы, эстафеты. Особый тон веселью задавали аниматоры. Всего на площадке у фонтана было представлено более 10 различных развлекательных точек.



Когда в округе жизнь кипит

На территории 28-го избирательного округа традиционно проходят разные спортивные мероприятия

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ!

Одно из центральных мест занимают турниры по мини-футболу и хоккею на кубок Евгения Станиславовича Яковенко. Традиционно соревнования проводятся на спортивной площадке по ул. Выборной, 89, стадионе НГПУ и спортивной площадке у школы № 206.

Победителям и участникам всегда вручаются кубки. Помимо этого, благодаря содействию депутата приобретаются сладкие подарки, спортивная форма, мячи и сувенирная продукция.

– В среднем в турнирах принимают участие от 10 до 20 команд. Судейство осуществляется квалифицированными рефери. Для участия приглашаются коллективы школ, НГПУ, НВИ (военный институт), дворовые команды, также за призы соревнуются команды из других избирательных округов, – рассказал Евгений Яковенко, депутат Совета депутатов города Новосибирска. – Основная цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни среди молодёжи и, конечно, популяризация спорта среди жителей.

Совсем недавно завершился турнир по хоккею. Участники получили заряд позитива и спортивной мотивации, ведь побеждать всегда приятно.



ДЛЯ ПРЕКРАСНЫХ ЖЕНЩИН И СИЛЬНЫХ МУЖЧИН

Традиционно к 8 Марта и 23 Февраля приурочен концерт «Радуга талантов». Это настоящий конкурс-смотр художественной самодеятельности. В нём принимают участие коллективы школ, ТОСов, детских садов и детских клубов, расположенных на территории избирательного округа. Победителей определяют в нескольких номинациях. В 2016 году конкурс прошёл 19 марта в актовом зале НГПУ. Программа включала в себя следующие номинации:

- «Сольное вокальное исполнительство»;
- «Хоровое вокальное исполнительство»;
- «Хореография»;
- «Инструментальное исполнительство»;
- «Художественное чтение»;
- «Театр»;
- «Оригинальный жанр»;
- «Декоративно-прикладное искусство».

Для объективного и беспристрастного судейства все участники разделены на возрастные категории: дошкольники (до 7 лет), школьники (7-18 лет), возрастная категория (старше 18 лет).

Главными организаторами выступают Институт культуры и молодёжной политики ФГБОУ ВПО НГПУ и депутат Совета депутатов города Новосибирска Евгений Яковенко.



МЕРОПРИЯТИЯ НА ОКРУГЕ В 2016 ГОДУ:

1. День труженика тыла в зданиях школ округа. Дети читают стихи военной тематики и вручает сладкие подарки ветеранам.
2. Помощь в организации встречи ветеранов педагогического труда.
3. Проведение пасхальных празднований с игрищами, песнями, плясками.
4. Масленица.
5. Юбилей детского сада № 389.
6. День Победы. В честь знаменательного дня проводятся турниры по мини-футболу. На нескольких площадках устраиваются праздничные уличные мероприятия, которые включают в себя: выступления детских творческих клубов округа, школьных ансамблей творческой самодеятельности школ № 206, № 155 и др., исполнение песни «День Победы» депутатом Яковенко Е. С., показательные выступления курсантов НВИ, полевая кухня (каша, чай), вручение георгиевских лент и многое другое.
7. Материальная помощь в размере 20 000 руб. на организацию поездки ансамбля «Родники России» на финал конкурса «Лучшие из лучших» в город Туапсе с 13.06 по 19.06. 2016 г. Спонсорскую помощь оказали также бизнесмены.
8. Последний звонок.
9. День защиты детей. Традиционно приглашаются музыкальные коллективы, клоуны, группы брейк-дансеров, вручаются сладкие призы и подарки и др. Площадки: микрорайон «Европейский Берег», Выборная, 108, площадка у фонтана и др.
10. День знаний. Праздничные уличные мероприятия: творческие выступления местных детских клубов, эстафеты, конкурсы, подарки, музыкальная программа, мастер-класс «Йога на траве», творческие мастерские, открытые тренировки спортивных секций.
11. День соседей.
12. День учителя. 5 октября были вручены большие торты для педагогических коллективов всех школ, детских садов и детских клубов округа.
13. Конференции ТОСов «Ключ-Камышенский», «Большевистский», «Боровой».
14. Проведение ставшего уже традиционным районного конкурса «Краса микрорайона «Выборный» – 2017». Мероприятие призвано содействовать воспитанию эстетического вкуса и формированию культуры проведения досуга молодёжи.

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

БУДЕМ СТРОИТЬ!

Согласно Программе комплексного развития социальной инфраструктуры города Новосибирска на 2017–2030 гг., на территории 28-го округа планируется построить следующие социально значимые объекты:

- Строительство школы № 155 на 750 мест по адресу улица Ключ-Камышенское плато, 1а.
- Строительство культурно-досугового центра по улице Выборной.
- Строительство культурно-оздоровительного комплекса по улице Большевистской.
- Строительство культурно-досугового центра по улице Рябиновой.
- Строительство многофункционального спортивно-оздоровительного комплекса по улице Выборной.
- Строительство станции скорой помощи по улице Ключ-Камышенское плато.
- Строительство поликлиники по улице Выборной.
- Строительство здания общей врачебной практики по улице Большевистской.
- Строительство здания общей врачебной практики по 4-му Иношэнскому переулку.
- Строительство школы на 1100 мест по улице Сузунской.
- Реконструкция школы № 189 на 825 мест по улице Выборной, 120.
- Строительство школы на 850 мест по улице Выборной.
- Строительство школы на 850 мест по улице Большевистской.
- Строительство детского сада на 320 мест по улице Ключ-Камышенское плато.
- Строительство детского сада на 320 мест по улице Большевистской.
- Строительство детского сада на 320 мест по улице Выборной.
- Строительство детского сада на 30 мест по улице 2-й Обской.
- Строительство детского сада на 320 мест в жилом массиве «Европейский берег».

ДЛЯ СПРАВКИ

- Единая справочная: 09
- Информационная служба по товарам и услугам в г. Новосибирске: 077
- Аварийная служба Октябрьского района: 347-77-24.
- Диспетчер аварийной службы лифтов («Союзлифтмонтаж»): 286-00-53
- Пожарная служба (для вызова с городского номера): 01.
- Пожарная служба для вызова с мобильного: 010.
- Экстренная служба спасения: 112
- Отдел полиции УВД Октябрьского района в г. Новосибирске (дежурная часть): 266-02-02.
- Прокуратура Октябрьского района: 266-94-49.
- Уполномоченный по правам человека в Новосибирской области: 223-37-62.
- Управление Пенсионного фонда по Октябрьскому району: 266-05-85.
- Телефон горячей линии мэрии г. Новосибирска: 227-40-40.
- Диспетчерская мэрии (при чрезвычайных ситуациях): 051.

• Горячая линия администрации Октябрьского района г. Новосибирска: 228-82-07.

• Приёмная главы администрации Октябрьского района г. Новосибирска: 228-82-07.

• Органы социальной защиты населения по Октябрьскому району г. Новосибирска: 204-95-05.

• Отдел ГС и ЧС Октябрьского района: 228-81-99.

ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

- Общественная приёмная: Октябрьский район, ул. Выборная, 120 (здание школы № 189, отдельный вход со двора). Телефон: 269-94-67
- Время работы: вт.-пт. с 10:00 до 17:00. Выходные: понедельник,
- Личный приём депутата: Суббота с 13:00 до 15:00 по предварительной записи.
- Помощники: Любарев Евгений Рудольфович, Зайцева Кристина Игоревна,

Чепенко Николай Петрович, Трифанов Евгений Юрьевич, Осько Николай Вячеславович, Иванова Софья Ивановна.

• E-mail: okrug-28@mail.ru.

• Юрист принимает предварительной записи.